
S.R. DA AGRICULTURA E FLORESTAS
Rectificação n.º 71/2009 de 21 de Outubro de 2009

Considerando que, no texto que foi enviado para publicação referente à Portaria n.º 765/2009, da Secretaria Regional da Agricultura e Florestas, publicada no *Jornal Oficial*, II série, n.º 182, de 22 de Setembro de 2009, foi detectado um erro, designadamente na identificação do beneficiário abaixo indicado, torna-se necessário proceder à seguinte rectificação:

Assim, onde se lê:

“João António de Oliveira Pereira”, deve ler-se:

“José António de Oliveira Pereira”.

6 de Outubro de 2009. - O Chefe de Gabinete, *Manuel Norberto Garcia de Oliveira*.